
La phrase suivante est grammaticalement intéressante : 
«toeGEsnelde   dorpelingen zien de boot naar het eiland varen » (« des 
villageois accourus voient le bateau naviguer vers l’île »). 

On y trouve notamment la forme verbale « toeGEsnelde », 
participe passé (utilisé ici comme adjectif, d’où la terminaison 
« E ») provenant de l’infinitif «  TOESNELLEN », verbe dit « à 
particule séparable » lui-même construit sur « SNELLEN ». 
Quand « TOEsnellen » est conjugué comme participe passé à 
l’équivalent du passé composé, cela entraîne en néerlandais une 
séparation de la particule « TOE » (provenant de la préposition 
« TOT ») de son infinitif proprement dit, la particule «  GE- » 
(commune à la majorité des participes passés) s’intercalant entre 
eux => « toeGEsnelde ». 
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